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Informe de transferencia 20200801 - LA MUSICOTERAPIA
COMO TERAPIA TRANSVERSAL PARA TRABAJAR LAS
CAPACIDADES COGNITIVAS, FISICAS Y SOCIALES CON
PERSONAS MAYORES

1. He aplicado la formación recibida

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 0 (0%)
Bastante de acuerdo = 3 (33.33%)
Totalmente de acuerdo = 6 (66.67%)

2. He mejorado el rendimiento en mi trabajo

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 1 (11.11%)
Bastante de acuerdo = 1 (11.11%)
Totalmente de acuerdo = 7 (77.78%)

3. He puesto en práctica alguna innovación (ha aumentado mi iniciativa)

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 2 (22.22%)
Bastante de acuerdo = 1 (11.11%)
Totalmente de acuerdo = 6 (66.67%)

4. Ha mejorado mi grado de motivación en el trabajo

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 0 (0%)
Bastante de acuerdo = 1 (11.11%)
Totalmente de acuerdo = 8 (88.89%)

5. El entorno de trabajo me facilita la aplicación de la formación recibida

Nada de acuerdo = 1 (11.11%)
A veces en desacuerdo = 2 (22.22%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 0 (0%)
Bastante de acuerdo = 2 (22.22%)
Totalmente de acuerdo = 4 (44.44%)
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6. Dispongo de los recursos necesarios para aplicar los conocimientos adquiridos en el puesto
de trabajo

Nada de acuerdo = 1 (11.11%)
A veces en desacuerdo = 2 (22.22%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 1 (11.11%)
Bastante de acuerdo = 2 (22.22%)
Totalmente de acuerdo = 3 (33.33%)

7. En la actualidad no aplico los conocimientos aprendidos porque no me encuentro trabajando
o he cambiado de puesto

Nada de acuerdo = 3 (33.33%)
A veces en desacuerdo = 2 (22.22%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 0 (0%)
Bastante de acuerdo = 0 (0%)
Totalmente de acuerdo = 4 (44.44%)

8. No aplico lo aprendido porque no es competencia de mi puesto de trabajo

Nada de acuerdo = 4 (44.44%)
A veces en desacuerdo = 2 (22.22%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 1 (11.11%)
Bastante de acuerdo = 0 (0%)
Totalmente de acuerdo = 2 (22.22%)

9. ¿Piensa que tiene conocimientos de la musicoterapia como herramienta para trabajar con
personas mayores?

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 0 (0%)
Bastante de acuerdo = 4 (44.44%)
Totalmente de acuerdo = 5 (55.56%)

10. ¿Considera posible poder utilizar la música para estimular la memoria remota en su
trabajo?

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 0 (0%)
Bastante de acuerdo = 2 (25%)
Totalmente de acuerdo = 6 (75%)

11. ¿Ha puesto en practica con sus usuarios a través de una canción concreta la activacion de
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recuerdos?

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 0 (0%)
Bastante de acuerdo = 4 (44.44%)
Totalmente de acuerdo = 5 (55.56%)

12. ¿En su trabajo se ayuda de la musica para mejorar la salud fisica de los mayores?

Nada de acuerdo = 1 (11.11%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 0 (0%)
Bastante de acuerdo = 2 (22.22%)
Totalmente de acuerdo = 6 (66.67%)

13. OBSERVACIONES (Añada cualquier comentario que considere oportuno respecto a la
aplicabilidad de lo aprendido al puesto de trabajo)

Si me viene bien para mi trabajo
No lo aplico porque nuestros usuarios son en la gran mayoría bastante mayores, los que si pudiesen,
la verdad es que cuenta, pero aún así, he aplicado algunos conocimientos.
Son buenas técnicas pero la mayoría de los usuarios no te dejan practicarlas


